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KOLOKWIUM nr 11, zestawA, 29.05.2007, godz. 11.15-12.00
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UŻYWAĆ KALKULATORÓW

Zadanie 21. (5 punktów)
Wyznaczyć szereg Fouriera funkcji

f(x)= sin4x .



Zadanie 22. (8 punktów)
W każdym z zadań 22.1-22.3 udziel czterech niezależnych odpowiedzi TAK/NIE.

Za każde zadanie, w którym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.

22.1 Czy prawdziwa jest nierówność

a)
2∫
0

√
4+x2√
1+x2

dx< 2 ......................... b)
9∫
8

√
4+x2√
1+x2

dx< 3 .........................

c)
3∫
−3

√
4+x2√
1+x2

dx< 5 ......................... d)
15∫
10

√
4+x2√
1+x2

dx< 10 .........................

22.2 Czy funkcja f(x)= a · |x|+b · |x|3+c ·arctg(x2+1) jest różniczkowalna w zerze,
jeżeli

a) a=0, b=1, c=−1 .........................

b) a=−1, b=1, c=0 .........................

c) a=1, b=1, c=1 .........................

d) a=−1, b=1, c=1 .........................

22.3 Czy podana całka niewłaściwa jest zbieżna

a)
∞∫
0

2x7+5
x8+3

√
x
dx ......................... b)

∞∫
0

2x7+5
x8+3x2

dx .........................

c)
∞∫
0

2x7+5
x9+3

√
x
dx ......................... d)

∞∫
0

2x7+5
x9+3x2

dx .........................

W zadaniu 22.4 udziel czterech odpowiedzi. Za każdą poprawną (niekoniecznie w naj-

prostszej postaci) odpowiedź otrzymasz 1 punkt. Pięć punktów za zadanie 22.4 otrzy-

masz podając cztery poprawne i uproszczone odpowiedzi.

22.4 Podać wartość całki oznaczonej

a)
2∫
1

2x+1
x2+x

dx= ......................... b)
3∫
2

2x+1
x2+x

dx= .........................

c)
9∫
5

2x+1
x2+x

dx= ......................... d)
20∫
14

2x+1
x2+x

dx= .........................
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Zadanie 21. (5 punktów)
Wyznaczyć szereg Fouriera funkcji

f(x)= sin4x .



Zadanie 22. (8 punktów)
W każdym z zadań 22.1-22.3 udziel czterech niezależnych odpowiedzi TAK/NIE.

Za każde zadanie, w którym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.

22.1 Czy prawdziwa jest nierówność

a)
7∫
6

√
4+x2√
1+x2

dx< 2 ......................... b)
9∫
7

√
4+x2√
1+x2

dx< 2 .........................

c)
3∫
−2

√
4+x2√
1+x2

dx< 5 ......................... d)
17∫
15

√
4+x2√
1+x2

dx< 5 .........................

22.2 Czy funkcja f(x)= a · |x|+b · |x|3+c ·arctg(x2+1) jest różniczkowalna w zerze,
jeżeli

a) a=1, b=1, c=−1 .........................

b) a=0, b=1, c=1 .........................

c) a=1, b=0, c=−1 .........................

d) a=−1, b=−1, c=1 .........................

22.3 Czy podana całka niewłaściwa jest zbieżna

a)
∞∫
0

2x7+5
x9+3

√
x
dx ......................... b)

∞∫
0

2x7+5
x9+3x2

dx .........................

c)
∞∫
0

2x8+5
x9+3

√
x
dx ......................... d)

∞∫
0

2x8+5
x9+3x2

dx .........................

W zadaniu 22.4 udziel czterech odpowiedzi. Za każdą poprawną (niekoniecznie w naj-

prostszej postaci) odpowiedź otrzymasz 1 punkt. Pięć punktów za zadanie 22.4 otrzy-

masz podając cztery poprawne i uproszczone odpowiedzi.

22.4 Podać wartość całki oznaczonej

a)
3∫
1

2x+1
x2+x

dx= ......................... b)
5∫
2

2x+1
x2+x

dx= .........................

c)
8∫
3

2x+1
x2+x

dx= ......................... d)
14∫
6

2x+1
x2+x

dx= .........................


